

## В Фойе-только ТЕАТРАЛЬНАЯ МОЛОДЕЖЬ

Кто это придумал, будто понедельник — день тяжелый? Молодые артисты, режиссеры, художники-оформители спектаклей решительно отвергают это поверье. Взять хотя бы первый понедельник марта. Невозможно представить себе более счастливого, веселого, легкого дня. Правда, таким они сделали его сами — участники городской встречи театральной молодежи.

Известно, что понедельник — нерабочий день в театрах. Потому-то решено было собраться в этот день за чашкой кофе в фойе Узбекского академического театра драмы имени Хамзы. Двести гостей — это представители всех театров узбекской столицы: имени Хамзы, имени Горького, имени Мухомина, двух театров юного зрителя, театра оперетты. Как водится, обменялись приветствиями, знакомились друг с другом, делились творческими планами. Серьезный разговор о проблемах жизни творческой молодежи перемежался театрализованными представлениями, подготовленными специально к этой встрече.

Хамзы, народный артист Советского Союза Алим Ходжаев поздравил молодежь с этой первой встречей в столь полном составе, пожелал ей творческих успехов на пути создания полноценных в идейном и художественном отношении произведений на темы современности.

— Не так давно, — сказал Алим Ходжаев, — театр имени Мухомина пригласил к себе в гости молодежь нашего театра. И тогда «две стороны» договорились о том, что следующая встреча состоится здесь и что присутствовать на ней будут представители всех творческих коллективов города. Сегодняшний день можно считать днем рождения секции театральной молодежи при горьком комсомола и Узбекском театральном обществе. Дел у секции много, но главная ее задача — помогать молодежи в ее

профессиональном росте, расширять ее культурный кругозор, информировать обо всем том новом, что входит сегодня в жизнь театров.

После деловой части встречи выступали артисты театров. Веселое зрелище показали молодые актеры русского драматического театра имени Горького. Если поставить спектакль с участием артистов и режиссеров разных театров, соединить разные таланты и фрагменты из разных пьес, то получится примерно вот что... Такова мысль театрализованного представления, имевшего необыкновенный успех.

Свои сценки, скетчи, пародии показали все другие театры. Так что получился веселый понедельник. Получился вечер отдыха, который надолго запомнится всем, кто в нем принял участие.

С. БОРИСОВА.

Директор театра имени